

# 市委政法工作会议召开

## 争创全国社会治安综合治理优秀城市“七连冠”，打造过硬政法队伍

**本报讯** 2月22日，烟台召开市委政法工作会议，学习贯彻中央和省委政法工作会议精神，回顾总结2016年全市政法工作，安排部署今年工作任务。会议传达了市委书记孟凡利对全市政法工作的批示精神。市委常委、政法委书记杨洪旭出席会议并讲话。

孟凡利在批示中指出，2016年，全市各级各部门特别是政法综治机关深入贯彻中央的战略决策，按照省委、市委的部署要求，深入开展“三城联

创”活动，稳妥有序推进司法体制改革，有力维护了社会大局持续稳定、人民群众安居乐业，为经济社会健康平稳发展作出了重要贡献。今年，党的十九大和省、市党代会相继召开，做好政法综治工作具有极其重要的意义。希望政法综治战线的同志们深入学习贯彻党的十八大、十八届三中、四中、五中、六中全会和习近平总书记系列重要讲话特别是对政法工作的重要指示精神，不折不扣贯彻落实中央、省委政法工作会议精

神，紧紧围绕争创全国社会治安综合治理优秀城市“七连冠”，再捧“长安杯”，坚持不忘初心、继续前进，撸起袖子加油干，统筹推进维护社会安全稳定、深化司法体制改革、强化科技应用创新、打造过硬政法队伍等工作，为实现“一二三四五”总目标、推动率先走在前列营造和谐有序的社会环境、公平正义的法治环境、优质高效的服务环境。各级党委、政府要切实负起促一方发展、保一方平安的政治责任，坚持以人民

安全为宗旨，进一步强化问题意识，更加注重解难题、补短板，全力支持政法综治机关依法履职，勠力同心开创全市政法综治工作新局面。

杨洪旭强调，做好今年的政法工作，为党的十九大和省第十一次党代会、市第十三次党代会胜利召开营造安全稳定的社会环境，是全市政法机关必须肩负起的重大政治责任。要适应新的形势，切实增强做好政法工作责任感和使命感，努力掌握维护国家安全和社会

稳定工作的主动权；要聚焦目标重点，紧紧围绕争创全国社会治安综合治理优秀城市这一目标，突出为党的十九大胜利召开营造良好环境这一重点，全力推动政法工作创新发展；要牢记职责使命，着力打造忠诚为民务实清廉的过硬队伍，塑造起政法干警信念坚定、执法为民、敢于担当、清正廉洁的良好形象；要切实加强领导，确保各项任务措施落在实处，切实为政法综治工作深入健康发展提供坚强有力保障。

## 商品房去化周期降至21.8个月

### 全市国土资源工作会议上晒出系列“国土”数据



**本报2月22日讯(记者 秦雪丽 通讯员 范喜秋 徐洁)** 近日，烟台市国土资源工作会议召开，会上，国土部门公布了2016年成绩单，并对2017年工作进行了规划。在过去的2016年，全市全年共颁发不动产权证书1.5万本，出具证明2万份，商品房去化周期降至21.8个月，全市报批征收土地2.65万亩，供应土地2.2万亩，成交价款105亿元。在新的一年，要把握好土地储备、出让的规模和节奏，妥善处理好与房地

产去库存的关系。

会上，国土部门对外发布了系列“国土”数据。在过去的2016年里，全市报批征收土地2.65万亩，供应土地2.2万亩，成交价款105亿元。市中心区公开出让经营性用地7个批次，入库土地出让金总计接近30亿元，超出计划近50%。

全年共提交27个资源储量勘查报告，其中金矿21个，评审备案新增金属量390吨，找矿成果稳居全省首位。

另外，2016年，全市全年共颁发不动产权证书1.5万本，出具证明2万份。

目前，烟台市房地产市场形势总体平稳，商品房去化周期由2015年底的36.5个月降至目前的21.8个月，但尚未进入

9—16个月的合理区间，且各县市区之间不平衡，部分县市区去化周期依然较长。要把控好土地储备、出让的规模和节奏，妥善处理好与房地产去库存的关系，避免造成新的积压。

在新的一年要科学编制年度供地计划。准确把握商品房库存现状及棚户区改造对市场的影响，慎重确定房地产开发项目。要抓好重点区域的土地熟化培育。市中心区要重点对胜利南路、滨海西路、轨道交通等新建道路两侧的土地进行收储，加快推进一突堤、万华合成革、钢管厂等老厂区的土地熟化整理，早日把这些优势地块控制住，做好战略储备。

## 不用两分钟就能摆脱近视困扰

### 全飞秒激光手术落户毓璜顶医院

**本报2月22日讯(记者 孙淑玉 通讯员 李成修**

**李添伟)** 创口小、不用住院，激光切削仅需二十秒钟，整个手术过程不足两分钟，就能彻底摆脱近视的苦恼，近日毓璜顶医院斥资1000余万元引进国际上最先进的全飞秒激光设备。

毓璜顶医院眼科副主任医师左绪宏介绍称，与飞秒激光在LASIK手术中仅能制作角膜瓣，必须和准分子联合应用才能达到治疗的目的不同，全飞秒激光主要技术

核心是将激光精确定位于角膜基质，制作角膜基质内镜片后将其取出，从而改变角膜的屈光度。

“全飞秒激光手术无瓣、微创，更安全。”左绪宏称，全飞秒激光手术的切口仅在3mm左右，无需住院，十几秒钟即可完成手术，术后恢复快，视觉质量好，是目前国际上最先进的角膜屈光手术模式之一。据悉，自2000年前后开展近视眼手术至今，毓璜顶医院眼科已先后完成万余例手术，积累了大量丰富经验。

## 太平人寿再次中标

### 广西北海大病医保业务

近日，太平人寿广西分公司第二次中标北海市人力资源和社会保障局城乡居民大病保险服务公开招标项目。换言之，太平人寿将于未来四年间继续为北海市140.55万城乡居民提供大病保险保障服务。

自2014年承办“北海市城乡居民大病保险项目”以来，太平人寿的大病保险服务广受好评，通过完成与北海市社保经办机构、新农合的基本医疗保险结算系统对接，实现了基本医疗保险和大病保险报销费用的“一站式”即时结算，理赔时效持续提升。2016年，太平人寿广西分公司与北海市卫计委签订

了大病保险合同，进一步提升报销比例。合同约定，北海市农村居民大病保险在起付线不变的情况下，通过保险让利、政府投保等方式，让广大参保群众在起付线上0-2万元阶段，将原50%的报销比例，提高到53%，让隶属扶贫办“建档立卡”的贫困人口最高报销比例升至90%。

据悉，此次中标后，太平人寿计划在专注完成现有保障服务的基础上，深化与当地各级政府的合作力度和广度，进一步创新完善服务体系，强化风险管控，将城乡居民大病保险工作办成真正惠民、便民、利民的民心工程。

## “烟台海参”品牌战略规划发布

### 水产品质量追溯平台同时开通

**本报2月22日讯(记者 吕奇 实习生 张溪)** 22日上午，《“烟台海参”品牌战略规划》发布会暨烟台市水产品质量追溯平台开通仪式在烟台市财会培训中心举行。

“烟台海参”作为烟台渔业产业的支柱，已成为烟台市打造“海上粮仓”、推进现代渔业发展的重点工作。2016年，“烟台海参”产量2.7万吨，产业链产值150多亿元，品牌价值达到38.38亿元，位列全国农业品牌

价值第29位。

为促进海参产业健康发展，保证健康消费，自2015年开始，烟台市累计投资40余万元，率先建起市级水产品质量追溯平台，目前已有东方海洋、新海水产等16户企业海参产品和东方海洋、多宝环球渔民专业合作社等15户企业大菱鲆鲜活养殖产品成功上线。

消费者通过手机等移动端扫描产品附带的质量追溯二维码，便可查询产品信息，实现

来源可追溯、去向可查询、责任可追究。市级水产品质量追溯平台建设和上线开通，强化了企业和品牌意识，优化了监管手段，提升了监管效能，进一步推动了“海上粮仓”建设。

2016年烟台市海洋与渔业局委托国内农产品品牌最高研究机构——浙江大学CARD中国农业品牌研究中心编制《“烟台海参”品牌战略规划》，精心设计了“烟台海参”LOGO形象，提炼出了广告语。